

Prilagoditev delovnega časa smetarskih ekip



Zaradi visokih temperatur ekipe odvozov odpadkov pričenjajo z delom že ob 5. uri zjutraj. Uporabnike komunalnih storitev zato prosimo, da so posode pravočasno pripravljene na odjemnih mestih. Spremenjen čas odvoza bo potekal le v poletnem času. Hvala za razumevanje.

Vse uporabnike pitne vode v sušnem obdobju pozivamo k varčni rabi pitne vode!!!

V ta namen omejite zalivanje vrtov, ne spirajte dvorišč in ne perite avtomobilov doma.

V nasprotnem primeru bomo primorani izdati ukrep omejitve rabe pitne vode.



Odvoz kosovnih odpadkov

Vsako gospodinjstvo občine Sevnica, ki je vključeno v sistem ravnanja z odpadki, ima pravico naročiti enkratni brezplačni odvoz kosovnih odpadkov, nastalih v gospodinjstvu. Prednost tega načina je, da se odvoz lahko izkoristi po potrebi – kadarkoli, po naročilu uporabnika - enkrat v koledarskem letu.



Obrazec »NAROČILNICA ZA KOSOVNI ODVOZ« je objavljen na spletni strani podjetja komunala-sevnica.si, lahko vam ga dostavimo tudi po navadni pošti. Izpolnjenega nato vrnete po elektronski ali navadni pošti na naslov podjetja ali ga izpolnite na sedežu podjetja.

Po vašem prejetem pisnem naročilu Komunala Sevnica, po predhodni uskladitvi termina, izvede odvoz naročenih kosovnih odpadkov. Kosovne odpadke je potrebno pripraviti izključno na dogovorjen dan odvoza.

Vsako drugo neprijavljeno odlaganje kosovnih odpadkov je kaznivo!

OBVESTILA UPORABNIKOM

Kontrola ločevanja odpadkov

Z nadgradnjo ločenega zbiranja embalaže smo skupaj z Medobčinskim inšpektoratom sprejeli odločitev, da se izvajajo tudi redne kontrole ločevanja odpadkov ne samo na ekoloških otokih ampak tudi neposredno pri hišah. To pomeni, da se izvaja kontrola pravilnega sortiranja odpadkov. V kolikor se po posameznih posodah zazna, da so odpadki nepravilno odloženi ali zmešani, pooblaščen organ izpiše zapisnik in kršitelja oglobi. Izgovori, da ni informacij kako ločevati, žal ne vzdržijo izreka kazni. Priporočamo, da si še enkrat preberete naše letake, brošure ali poiščete informacije direktno na spletni strani podjetja komunala-sevnica.si in začnete svoje odpadke pravilno sortirati.

